
                                                             

 

 

 

Αθήνα, 11η Οκτωβρίου 2022 

Ο Όμιλος Σαράντη μέσω της θυγατρικής του Sarantis Bulgaria υποστήριξε τον καθαρισμό του 

όρους Vitosha 

Πάνω από 25 τ.μ. σκουπιδιών συγκεντρώθηκαν από 500 εθελοντές με την υποστήριξη του 

Ομίλου Σαράντη και του προϊόντος οικιακής φροντίδας FINO. 

Στις 18 Ιουνίου, η Sarantis Bulgaria, υποστήριξε 500 εθελοντές οι οποίοι συνέλεξαν πάνω από 

25 τ.μ. σκουπιδιών από το όρος Vitosha. Αυτή είναι η πρώτη εκδήλωση της πρωτοβουλίας με 

τίτλο «Μαζί για ένα πιο καθαρό Όρος Vitosha» μέσω της οποίας οι διοργανωτές στοχεύουν 

να ενώσουν φορείς και εθελοντές σε διάφορες εκστρατείες για τη βελτίωση των συνθηκών του 

βουνού και τη φροντίδα της φύσης. Οι συμμετέχοντες καθάρισαν το χώρο του σκι και τον 

χώρο των εγκαταστάσεων του λιφτ με υλικά που παρείχε το FINO – ένα από τα δημοφιλέστερα 

brands προϊόντων οικιακής χρήσης του Ομίλου.  

Οι επιλεγμένες περιοχές είναι από τις πιο επισκέψιμες τοποθεσίες στο βουνό για σκι ενώ μετά 

από κάθε χειμερινή περίοδο η ποσότητα απορριμμάτων αυξάνεται σημαντικά. Ως εκ τούτου, η 

οργάνωση Concept Creative διοργάνωσε την πρωτοβουλία με την υποστήριξη του Sarantis 

Bulgaria και το FINO, Vitosha Ski και άλλων μη κυβερνητικών οργανώσεων. Σκοπός της 

εκδήλωσης είναι να δώσει το καλό παράδειγμα με μία ωραία βόλτα στη φύση για την οικογένεια 

και τους φίλους, μαζεύοντας παράλληλα τα σκουπίδια που είναι διάσπαρτα στο βουνό.  

Αναγνωρίζοντας, τις περιβαλλοντικές προκλήσεις του πλανήτη μας, δεσμευόμαστε να παίξουμε 

τον ρόλο μας όχι μόνο μετριάζοντας το περιβαλλοντικό αποτύπωμα του Ομίλου μέσω της 

επιχειρησιακής μας διαδρομής αλλά και θέτοντας το καλό παράδειγμα και προσκαλώντας και 

άλλους να συμβάλλουν μαζί μας στην αλλαγή αυτή.  
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Όμιλος Σαράντη  

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί 

μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και 

κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, 

προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & 

φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των 

καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, 

Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί 

τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο 

τον κόσμο.   


